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РІВНЕНСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
 

 

01.02.2018                           м. Рівне   № 90-р 

 
 

Про закріплення за закладами  

загальної середньої освіти 

територій обслуговування 

 

 

Керуючись  законами України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», постановами  Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 № 778 «Про 

затвердження  Положення про  загальноосвітній  навчальний заклад» та  від 

13.09.2017 № 684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей шкільного 

віку та учнів»: 
 

1. Закріпити  за закладами загальної середньої освіти  міста території 

обслуговування згідно з додатком.  

 

2.  Вважати таким, що втратило чинність розпорядження міського голови  

від 28.03.2016 № 242-р «Про закріплення за загальноосвітніми навчальними 

закладами території обслуговування для забезепечення обліку дітей і підлітків 

шкільного віку». 

 

3. Контроль за  виконанням розпорядження доручити  заступнику міського 

голови Г. Кульчинській. 

 

 

 

Міський голова                                                                                 В. Хомко  
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Додаток  

до розпорядження 

міського голови  

01.02.2018 

№ 90-р 

 

Закріплення за закладами загальної середньої освіти міста Рівного  

територій обслуговування  

 

За Рівненською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів № 1  

ім. Володимира Короленка Рівненської міської ради: 

 Вулиці: Гетьмана  Мазепи,  Литовська, Симона  Петлюри, проспект 

Миру (від вулиці Симона Петлюри і до кінця вулиці),  Кавказька, провулок  

Кавказький, гетьмана Полуботка, Григорія Сковороди, Ніла Хасевича, 

гетьмана Сагайдачного, князя Володимира (від вулиці Шухевича і до кінця 

вулиці), Золотіївська, Олексинська, Вишнева, Загородня, Штейнгеля, Жоліо 

Кюрі. 

 

За Рівненским навчально-виховним комплексом № 2 «Школа-ліцей» 

Рівненської міської ради: 

 Вулиці: Кооперативна, Чайковського, Млинарська, Поперечна, 16 

липня, Шкільна, Замкова, 24 Серпня, провулок Шкільний, Короленка, Льва 

Толстого, Котляревського, Остапа Вересая, Некрасова, Клешканя, Оршанської 

перемоги, Лермонтова, Перескок, Дулібська, В’ячеслава Чорновола (від 

початку вулиці і до обласної Станції юних натуралістів (буд. № 79-б) - обидва 

боки), Устинська, Зарічна, провулок Зарічний, Севастопольська, Михайла 

Драгоманова, Тиха, Степана Бандери (від початку вулиці до вулиці В’ячеслава 

Чорновола), Ботанічна, Гоголя, Здолбунівська, Байди-Вишневецького, 

Театральна, Нестерова, Соборна (від вулиці В. Чорновола і до залізниці - 

непарні номери будинків), Менделєєва. 
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За Рівненською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів № 3 

Рівненської міської ради: 

 Вулиці: Соборна (від залізниці до вулиці Михайла Старицького), 

Львівська, Гната Хоткевича, Герцена, Петра Калнишевського,  Якова 

Бичківського, Підгірна,  провулок Підгірний,    Петра Дорошенка, Біла, 

Пересопницька (від залізниці і до кінця), Воля, Панаса Мирного, Українська,  

Коротка, військове містечко (вулиця Гур’єва), провулок Шефський,  Пирогова, 

Княгиницького, Михайла Старицького, Промислова, Артилерійська, Підкови, 

Добра, провулок Підкови, Коцюбинського, Коперніка, Петра Могили, 

Дубенська (від  початку вулиці і до вулиці  Чернишова – непарні номери). 

  За Рівненською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів № 4 

Рівненської міської ради: 

 Вулиці: Тернопільська, Олекси Новака, Жуковського (від вулиці 

Осипова і до кінця вулиці – обидва боки), Миколи Леонтовича (від вулиці 

В’ячеслава Чорновола до вулиці Соломії Крушельницької – обидва боки), 

княгині Ольги, Соломії  Крушельницької, Степана Бандери (від вулиці 

В’ячеслава Чорновола  до вулиці  Соломії Крушельницької – обидва боки та 

буд. 46, 48, 50, 52, 54). 

За Рівненською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів № 5  

ім. О.О.Борисенка Рівненської міської ради: 

 Вулиці:  Івана Сірка,  Кутузова, Висока, Глибока, Сонячна, Максима 

Залізняка, Олександрійська,  Івана Гонти, Вротновських, Слави, Дружби,  

князя  Володимира (від вулиці Міцкевича  до вулиці Шухевича – обидва 

боки), Миколи Негребецького, провулок Миколи Негребецького, Гагаріна (від 

початку вулиці  і до вулиці Богоявленської – обидва боки),  Володимира 

Івасюка, Польна, Міцкевича (від вулиці Кавказька  і до кінця вулиці – обидва 

боки).  

За Рівненською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів № 6 

Рівненської міської ради: 

 Вулиці: Поповича,  Житомирська, Привітна, Променева, Згоди,  Діонісія 

Міклера,  Світанкова, Олени Пчілки, Каховська, Тичини, Олександра Олеся, 
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Семена  Скляренка,  Чернишова,  Дворецька (до вулиці Поповича до провулку  

Дворецького), провулок Дворецький, Лікарняна,  Руська,  Пилипа Орлика,  

Росяна, Ковельська, Станіславського, Мукачівська, Яблунева, Дубенська (від  

вулиці Чернишова і до вулиці  Луцької – непарні номери). 

За Рівненською гуманітарною гімназією Рівненської міської ради: 

Вулиці: Райдужна, С.Ковалевської, Межова, Хмільна, Дворецька (від 

початку вулиці до вулиці Поповича), Запорізька, Ясна, Шекспіра, Прохідна, 

Гарна,   Дніпровська, Лесі Українки, провулок Партизанський,  Фруктова, 

Садовського, Бічна, Яворницького, Мила.   

За Рівненською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів № 8 

Рівненської міської ради: 

 Вулиці:  князя Острозького, Корольова (парні номери будинків), 

Макарова (від вулиці Князя Острозького до вулиці Корольова),  Соборна (від 

вулиці Михайло Старицького до  вулиці Корольова,  крім буд. № 275).  

За Рівненською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів № 9 

Рівненської міської ради: 

 Вулиці: Марка Вовчка, Степана Бандери (від вулиці Соломії 

Крушельницької до  вулиці Відінської – непарні номери будинків), Відінська 

(від вулиці Київської до вулиці Степана Бандери), Транспортна, Степана 

Васильченка,  проїзд  Степана Васильченка, Ушинського, Лисенка, Київська 

(парні номери будинків),  провулок Ушинського. 

За Рівненською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів № 10 

Рівненської міської ради: 

 Вулиці: академіка Грушевського (парні номери будинків), Уласа 

Самчука, Перший промінь, Максима Кривоноса, Декабристів, Нова,  

Ціолковського, Херсонська,  Абрамова і Голікова,  Реміснича, Технічна,  

Островського, Гранична,  провулок  Граничний,  Клима Савури, Грабник,  

Орлова (від  початку  вулиці і до вулиці академіка Грушевського), Драй-

Хмари, Василя Стуса,  Івана Франка, Видумка, Харити Кононенко, Козацька, 

Івана Носаля, Стефановича. 
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За Рівненською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів № 11 

Рівненської міської ради: 

 Вулиці: Відінська (від вулиці  Степана  Бандери до вулиці Курчатова – 

непарні номери будинків), Данила Галицького, Степана Демянчука, Бузкова, 

Степна Бандери (від вулиці Віденської і до кінця вулиці), Курчатова,  масив 

Червоні гори: Івана Богуна, академіка Кримського, Миколи Костомарова, 

Валер’яна Поліщука, Героїв Берестечка,  Дерманська, Олександра Довженка, 

Костюшка, Веремчука, Пантелеймона Куліша, Северина Наливайка, Ярослава 

Мудрого, Смотрицького, Павла Чубинського,  Бориса Возницького, 

Костянтина Литвина. 

За Рівненським навчально-виховним комплексом  № 12 Рівненської 

міської ради: 

 Вулиці: Київська (непарні номери будинків),  академіка Грушевського 

(від вулиці  Київської до бульвару  Богдана  Хмельницького – непарні номери 

будинків), Вавілова, Брюллова, Кармелюка, Бориса Тена, Максима 

Березовського, Орлова (від  вулиці академіка  Грушевського і  до кінця 

вулиці), Івана Вишенського. 

За Рівненською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів № 13 

Рівненської міської ради: 

 Вулиці: Богоявленська, проспект князя  Романа (непарні номери 

будинків), Гагаріна (від вулиці Богоявленської до проспекту князя Романа), 

проспект Генерала Безручка (від початку вулиці до проспекту Князя Романа). 

За Рівненським навчально-виховним комплексом «Загальноосвітній 

навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» № 14 

Рівненської міської ради: 

 Вулиці: Малорівненська, Басівкутська, Марії Несвицької, Марусі Чурай, 

Залізнична, Дворецька (від провулку Дворецького до кінця вулиці), 

Радивилівська, Юліуса Фучика, Присадибна, Поліська,  Лєскова, Садова, 

Самолюка, Красильникова, Івана  Їжакевича, Мисливська, Шпудейка, 

Біляшевського, Погоринська, Морозенка, Польова, Курганська, Сергія 
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Боженова, Генерала Червонія, Кленова, Сумська, Ак. Лепського, Ужгородська, 

Вячеслава Зофа. 

За Рівненською спеціалізованою школою І-ІІІ ступенів  № 15 

Рівненської міської ради: 

 Вулиці:  проспект Миру (від початку вулиці до вулиці Симона 

Петлюри), Директорії, Пушкіна, провулок Пушкіна, провулок Млинівський, 

Міцкевича (від проспекту Миру до вулиці Кавказька – обидва боки), князя  

Володимира (від початку вулиці до вулиці Міцкевича – обидва боки),  

Древлянська,  Свободи, Пластова,  Миколи Хвильового, Петра Полтави, 

Євгена Гребінки, Квітки-Основ’яненка, Соборна (від  початку вулиці до 

будинку № 32 – парні номери, до парку ім. Т. Шевченка – непарні номери). 

За Рівненською загальноосвітньою школою І-ІІ ступенів № 16 

Рівненської міської ради: 

 Вулиці:  В’ячеслава Чорновола  (від обласної Станції юних натуралістів 

(будинок № 79-б) до кінця вулиці - обидва боки), Озерна, Дачна, Чеська, 

Прилужна, Зелена, Відрадна, Ігоря Свєшнікова, Світлична, Гостинна, 

Надвірна, Гребельна, Приозерна, Барвиста, Трипільська, Ясенева, Корнинська, 

провулок Корнинський, Павла Скоропадського, Весняна, провулок Весняний, 

Новодвірська, Літня, Досвітня, Журавлина,  Хутірська, Лозова,  Спокійна, 

Дмитра Багалія, Петра Григоренка, Героїва Крут, Бориса Андрєєва, Юрія 

Горліса-Горського, Серпанкова, Хліборобів, Олександра Кондратьєва, 

Спідвейна, Ярослави Стецько, Смерекова, Миколи Боголюбова, Нескорених, 

Щаслива, провулок Щасливий  Пасхальна, Вертепна, Спаська, Стрітенська, 

Благовіщенська, Вознесенська, Різдвяна. 

За  Рівненським навчально-виховним  комплексом «Загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчльний заклад» № 17 Рівненської 

міської ради: 

Вулиці:  Січових Стрільців, Ґрунтова, Гайова, провулок Гайовий,  

Тиннівська, Карпенка–Карого, Бригадна, Іванова, Клубна, Берегова, Лугова, 

Комарова, Я.Гашека, Антона Нивинського, академіка Малиновського, 

Скрипника, Сальського, Лятуринської, Маланюка, Антоніни Горохович, 



7 

 

Низова, Затишна, Чернігівська, Джерельна, Дубенська №№165-195, 

Софіївська, Полунична,  Ягідна, Квітуча, Придорожня, Калинова, Городня, 

Чумацька, Зоряна, Волошкова,  провулки: Січових Стрільців, Бригадний, 

Клубний, Дубенський, Дорожний. 

За Рівненською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів № 18 

Рівненської міської ради: 

 Вулиці: Відінська (від вулиці  Степана Бандери до вулиці  Олекси 

Новака – парні  номери будинків), Миколи  Леонтовича (від  вулиці Соломії 

Крушельницької до вулиці Відінської), Дарвіна, Карпинського, Філатова, 

Глінки,  Шепетівська,  Осипова, Кременецька, Михайла  Вербицького, Веделя,  

Миколи  Самокиша, Спартака, Люблінська, Жуковського(від початку і до 

вулиці Осипова – обидва боки), Енергетиків,  Студентська,   Йосипа 

Драганчука, Медична, Миколи Карнаухова, Волинська,  Тургенєва, 

Симиренка, Молодіжна. 

За  Рівненським навчально-виховним  комплексом  «Загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів - ліцей» № 19 Рівненської міської ради: 

 Вулиці:  Корольова (непарні номери будинків), Макарова (від вулиці 

Корольова і до кінця вулиці), провулок  Робітничий, Млинівська, Соборна (від 

вулиці Корольова і до кінця вулиці). 

За Рівненською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів № 20 

Рівненської міської ради: 

 Вулиці:  Олени Теліги, Миколи  Вороного, Анатолія Яндали, 

Тютюнника, Кам’янець-Подільська, Павлюченка (від початку вулиці до 

перехрестя з вулицею Чехова – обидва боки), Можайського, Полтавська, 

М.Врубеля, Луцька, провулок Вітебський, Вітебська, Достоєвського, 

Харківська, Бориса Шведа, Дубенська  (від початку  до вулиці Луцької - парні 

номери будинків), Боярка (від початку вулиці і до буд. 23 – непарні номери 

будинків та до буд. 36 – парні номери будинків), провулок Боярка, Тувинських 

Добровольців (від початку вулиці до вулиці Можайського). 
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За Рівненським навчально-виховним комплексом «Колегіум» 

Рівненської міської ради: 

 Вулиці: Небесної сотні, Кубанська, Базарна,  Соборна (від  вулиці 

Міцкевича до залізниці – парні номери будинків), Пересопницька (від початку 

вулиці до залізниці), Шевченка, Набережна. 

За Рівненською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів №22 

Рівненської міської ради: 

 Вулиці:  Гагаріна (від проспекту  князя  Романа до кінця вулиці), 

Льонокомбінатівська, Фабрична, Будівельників,  проспект князя  Романа 

(парні номери будинків), проспект Генерала Безручка (від проспекту Князя 

Романа до кінця вулиці – обидва боки, крім будинків 22, 24, 28). 

За Рівненською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів №23 

Рівненської міської ради: 

 Вулиці:  І.Нечая,  Івана Огієнка, Бородіна,  Вербова, Євгена Плужника,  

Ломоносова,  Ньютона, Федьковича,  Миколи  Зерова,  Гончарова, Дунайська, 

Сошенка,  Гурія Бухала (від початку вулиці до вулиці Пржевальського), 

Ювілейна, Макарова (від вулиці Вербова до вулиці Князя Острозського), 

Володимира Мономаха,  Соборна 275, Максима Рильського, Теодозії Бриж, 

Пржевальського, Олега  Ольжича, Єсеніна, Блока. 

За Рівненською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів №24 

Рівненської міської ради: 

 Вулиці:  Гайдамацька, Кобзарська, бульвар  Богдана Хмельницького, 

академіка  Грушевського (від  бульвару Богдана Хмельницького до вулиці 

Гагаріна – непарні номери), Центральної Ради, Бульби-Боровця, Мойсея 

Базіна, Винниченка, Конотопської битви,  гетьмана Виговського,  Купріна, 

Саксаганського, Заньковецької, Кропивницького, Петрусенко, Джека Лондона,  

Бориса Степанишина, Григорія Горбачовського, Євгена  Борового,    

Новобармацька, Чебишева, Буковинська, Костромська. 

За Рівненською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів №25 

Рівненської міської ради: 

 Вулиці:  Романа Шухевича, Євгена Коновальця. 
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За Рівненським навчально-виховним  комплексом №26 Рівненської 

міської ради: 

 Вулиці: Макарова (від вулиці Тувинських Добровольців до вулиці 

Вербової), Вінницька (від вулиці Тувинських Добровольців до  кінця вулиці), 

Павлюченка (від вулиці Чехова до кінця вулиці – обидва боки), Боярка (від 

буд. 27 (непарні номери будинків) та буд. 40(парні номери будинків) до кінця 

вулиці),  Рилєєва, Гурія Бухала (від вулиці  Пржевальского до кінця вулиці), 

Тувинських Добровольців (від вулиці Можайського до кінця вулиці), Чехова,  

Ольги Кобилянської, В’ячеслава  Липинського, Сергія Єфремова, Георгія 

Косміаді, Родини Кульчинських, Івана Багряного, Олександра Богачука, 

Анатолія Лабунського, Бориса Квашенка, Захисників України.  

За Рівненською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів №27 

Рівненської міської ради: 

 Вулиці: Макарова ( будинки №№ 2, 4, 6, 8, 10), Дубенська (від вулиці  

Луцької до вулиці Макарова – обидва боки), Вінницька (від початку вулиці до 

вулиці Тувинських Доброволців – обидва боки), Малинова, Верещагіна, 

Айвазовського, Корсунська, Андрія Лайка,  провулок Вінницький,  

Дрогобицька, Голубина, Холмська, Ізмаїльська, Жукова, Неофіта Кибалюка, 

Слов`янська, Федора Пекарського. 

За Рівненською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів №28 

Рівненської міської ради: 

 Вулиці: Андрія Мельника, Волинської Дивізії, Крейдяна, Степова, 

провулок Шпанівський.  

За Рівненською спеціалізованою школою І-ІІІступенів  «Центр надії» 

ім. Надії Маринович  Рівненської міської ради: 

 Вулиці: майдан  Незалежності, Словацького, Поштова, Шопена, Малий 

узвіз, провулок Ігоря Волошина, Паркова, провулок Парковий, Соборна (від  

будинку № 34 до вулиці Міцкевича – парні номери, та від будинку №15 до 

вулиці В. Чорновола – непарні номери). 
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За Рівненською гімназією  «Гармонія» Рівненської міської ради: 

Вулиці: проспект Генерала Безручка (будинки 22, 24, 28).  

 

За Рівненською класичною гімназією  «Престиж» Рівненської міської 

ради: 

Вулиця Червоногірська. 

 

 

 

Керуючий справами виконкому       П. Середюк 


